

ПРОТОКОЛ
заседания Общественного совета по реализации программ в сфере
жилищно-коммунального хозяйства

Место проведения: г. Губкин, ул. Победы, дом 3, зал для видеоконференций (1 этаж).

Дата проведения: 18 февраля 2022 года

Время проведения: 17:30 час.

Присутствуют: список членов Общественного совета, присутствующих на заседании, прилагается.

Отсутствуют:

*Андреев А.И., Дудков А.С., Евдокимов А.В., Кошечко Е.И., Мамонтов С.С.,
Маслов А.А., Ржевский Т.В., Сапрокин К.И., Сериков Д.Ю., Уфимов С.И.*

Кворум для проведения заседания имеется.

На заседание приглашены:

Карасева А.В. – заместитель начальника управления жилищно-коммунального комплекса и систем жизнеобеспечения.

Леонтьева Н.Е. – начальник отдела благоустройства управления жилищно-коммунального комплекса и систем жизнеобеспечения.

Повестка дня заседания:

1. По вопросу сбора предложений от населения для определения общественных территорий, выставляемых на голосование и планируемых к благоустройству в 2023 году в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Губкинского городского округа на 2018-2024 годы».

По вопросу повестки заседания:

О сборе предложений от населения для определения общественных территорий, выставляемых на голосование и планируемых к благоустройству в 2023 году в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Губкинского городского округа на 2018-2024 годы».

слушали: Карасеву А.В. – заместителя начальника управления жилищно-коммунального комплекса и систем жизнеобеспечения, которая сообщила о том, что в период с 15 апреля по 30 мая 2022 года на единой федеральной платформе za.gorodsreda.ru планируется проведение онлайн голосования граждан по выбору дизайн-проектов общественной территории, подлежащей благоустройству в первоочередном порядке в 2023 году в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Губкинского городского округа на 2018-2024 годы».

Для выбора одной из представленных общественных территорий Губкинского городского округа с 08 февраля 2022 года по 18 февраля 2022 года проводился опрос населения на официальном сайте администрации Губкинского городского округа: сквер по ул. Лазарева и территория вдоль ул. Российской.

По результатам рейтингового голосования по выбору общественного пространства Губкинского городского округа, подлежащего к благоустройству в 2023 году, наибольшее количество голосов было отдано за сквер по ул. Лазарева (65%).

В настоящее время разрабатываются несколько вариантов (не менее 2) дизайн-проектов для общественной территории – сквер по ул. Лазарева города Губкина Белгородской области.

В дальнейшем дизайн-проекты размещаются на единой федеральной платформе za.gorodsreda.ru для проведения онлайн голосования.

в ходе обсуждения проведения заседания Общественного совета:

Члены Общественного совета обсудили результаты рейтингового голосования по выбору общественного пространства Губкинского городского округа, подлежащего благоустройству в 2023 году.

решили:

Члены Общественного совета приняли решение по выбору общественной территории – сквер по ул. Лазарева города Губкина Белгородской области к благоустройству в 2023 году в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Губкинского городского округа на 2018-2024 годы».

На этом работа Общественного совета завершена.

**Председатель Общественного совета
по реализации программ в сфере ЖКХ**



В.Ф. Камардин